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Ocua A

QEMA A

2Tic epwrhoeic A1-A4 va ypadwere oro Terpdadio oac rov aplBuo tne epwrnanc
Kai dimAa 1o ypduua mou avrigroixel arnv emiAoyn oag, n omoia ouumAnpwvel
OwoTa TNV NUITEAN mporaon.

A1l.

A2.

A3.

A4.

H €vraon tou pelpatog mou diappeéel Eva mnvio HeTaBdaAAeTal amo Tnv
Ty | oty nigR 21, H nAekTpeyepTikr duvaun amd auteTaywyr) mou
avamTUoOoETAl OTO TTNVIO

ﬁ] N KIVATIKA TG eveépyela diatnpeiral.

Lu} gival geyaAutepn, av n HeTaBoAr TNC Evraong Tou pelpaTog Yivel

ypryopa.

B) Oev efaprdatal amod Tov Xpovo, oTov omoio yiveTal n YeTaBoAr) aAAd
HOVO Q1@ TNV apXIKn Kal TEAIKA TIPA TN¢ £EvTaong ToU pelpaToq.
y) €&aptdtal amwo TNV WHIKA avTioTaorn Tou UTTApXEl 010 KUKAwpa.

0) eCaptdaral amd tnv Ny mou Tpo@odoTei To KUKAWWA.
Movadeg 5

Mia pikpy o@aipa TpookpoUel EAAOTIKA oTnv ETITEDN EMIQAVEIQ EVOC
Katakdpu@ou Toixou. Av n o@aipa XTUTTAOEl TTAAQYIQ OTNV EMIQAVEIA, TOTE

a) nopun 1n¢ diarnpeirail.

y) ntaxurnrta tng diartnpeirtai.
0) o1 ywvieg mpéoTTWONG Kail avdkAaaong dev eival ioeg.
Movabdeg 5

H duvaun F ou aokel 1o Hayvntiko medio B ot NAEKTPIKO QopTio q TTOU

KIVEITQI JE TaxuTtnTa U EXEI

a) Tnv KatetBuvon Twv dUVAPIKWY ypapudwy, av TPOKEITal yia BeTIKO
@opTio, Kai avrtiBeTn, av TPOKEITAI yia apvnTIKO.

B) 1n dictBuvon Tn¢ Taxutntac U.

y) OievBuvaon mou oxnuatifel pE TIC QUVAMIKEG YPAPUES ywvia @ ME

F

MY = ——.
Blglu

8) dietBuvon kdBern oro emimedo wou opiletal amé To B kal tnv
Taxutnra U.

Movabdeg 5

2€ pla eEavaykaopevn pnxavikn TaAdviwaon 1o TAATOC TNC TAAAVTWONG

a) pMeTaBdaAAeTal, 6tav yeTaBdAAeTal n ouxveTnTa TOoU DIEYEPTN).

B)  TOpapEVEl GTADEPO, OTAV PETABAARETAI N GUXVOTNTA TOU OIEYEPTN.

y) Eival aveEaptnto amoé 1 otaBepd amoéoPfeang b.
0) ehayioTOTTOIEITAI OTNV KATAOTOON CUVTOVIOPOU.
Movadeg 5




A5. Na xapakrnpicere T1IC TPOTACEISC TOU akoAoubBouv, ypagovrag oOro
TETPGOIO oag, OimAa OTO ypduua 1TOU QVTIOTOIXEI O KABe mporaon, tn Aéén
2woro, av n mpdoraon givar cwaorn, N tn AéEn AdBog, av n mporaon Eivai
AavBaouévn.

/lA&')Z“) ZUgQwva Je TNV apxn tng emaAAnAiag, 6tav og €va eAAOTIKO HECO
O1adidovTal dUo | TTepIoOOTEPA KUPATA, TO TTAATOG TNG TAAAVTWONG
eEvOG onueEiou gival TAVTA icO0 PE TO ABpoOICUA TWV TTAATWYV TWV JUO
KUMATWY TTOU CUNBAGAAouv.

2’927{@ H Apxnl ™ng ABepaidétnTtag avageper 611 dev givar duvatov va
METPOOUME TAUTOXPOVA KAl T B€on KAl TNV opHNA €veg cwpaTidiou
ME QTTEPIOPIOTN AKpiBela.

jgfm@ 2e oTroladNTTOTE BepuoKkpaoia Kal av BpiokeTal Eva péEAav cwuda,
EKTTEMTTElI EVEPYEIQA HME MOPQPIN NAEKTPOMAYVNTIKAG QKTIVOBOAiag o€
O0Ao 1O @pdopa TNG.

AMBOS 8) Ta nAekTpopayvnTiKG KUPATA €ival SIANAKN KUPATA.

NASOL €) To €pyo €€aywyng @WTONAEKTpOViwY aTmd TO HETAAAO TNG KaBodou
e€apTdaTal amd TNV ouxXvoeTnNTa TNG TTPOCTITTTOUCAG AKTIVOBOAiag.

Movadeg 5

Pepa B
B1) Zwotn anavtnon:(iii)

B1. Xwpa pgdlag m1 = m KIVOUUEVO PYE TAXUTNTA UD, OUYKPOUETAI KEVTPIKA KAl
TMAQOTIKG ME akivnTo cwpa padac mz = 3 m. O AGY0oG TNG KIVNTIKNG EVEPYEIQG
TOU CUCOWHMATWHATOG TTPOG TNV APXIKA KIVNTIKA EVEPYEIQ TOU CWHATOG M1
givail:

i) 1/2 i) 1/3 iii) 1/4
a) Na emAégeTe TN OWOTH ATTAVTNON).

Movadeg 2
B) Na dikaloAoyoeTe TNV €TIAOYI 0QG.
Movadeg 6
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B2) Ywotr anavtnon:(iii)

B2. Evykdpolo kUpa d1adideTal o vAPA KATd TN d1evBuvon Tou adfova XX Tou
Iyxynuatog 1. Ta d1adoxika onueia K, A, M, N améxouv amo TA YEITOVIKA TOUG
atmTroéocTaocn A/4.

t=t,
N X
. ____________
9
Um
Ixnpa 1
Tn xpovik otmiyun t1, Tou 1O KUpa €xel QOn d1adoBei ornv TTEPpIoXxn KN, 10

Q
<« |

onueio M BpiokeTtal otn B€on 10oppoTTiag Kal N raxuTnTa Tou U, givar apvnriknm,
EXOVTAG pdon om < QA.

Tn Xxpovik oTiyun t1 + 3T/2 1O OTIYMIOTUTIO TOU KUPJATOG OTnNV TTeEpioxn KN oe
TTOIO ATTO TIG TTAPAKATW ATTEIKOVIOEIG TOU ZXAMATOG 2 AVTIOTOIXEI;

ii )

Ixnpa 2
a) Na emIAEEETE TN CWOTH amTavrnon.
Movadeg 2
B) Na SIKaIloOAOYNOETE TNV EMIAOYI OOG.
Movadeg 6
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B3) Xwotn anavtnon:(ii)

B3. ®wrtovio apxiknG evepyelag Eo okeddletalr amd TTPAKTIKWG AKivnTo
NAEKTPOVIO, CUPNQWVA PE TO Qaivouevo Compton og ywvia ¢ = 60° wg Tpog
TNV apxikn dievBuvon diadoong Tou wToviou. MeTd Tn OKEDOON N EVvEpPYEIQ
Tou okedaloOpevou @QWTOViou Egival ion HE TNV KIVNTIKI EVEPYEIQ TOU
avakKpouoOpevou nAekTpoviou. Av c gival N TaxuTnTa TOU QWTOG OTO KEVO KAl Me
N pala Tou NAEKTPOVIOU, TOTE N APXIKI EVEPYEIQ TOU QWTOVIOU gival

i) Eo = me-c? ii) Eo = 2:me-c? iii) Eo = 3:me-c?

a) Na eTIAEEETE TN CWOTH aTdvTnon.

Movadeg 2
B) Na OikaioAoyrnoeTe TNV €MIAOY 0QG.

Movadeg 7
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